

Fundacija UniCredit: več kot 3 milijone evrov zmagovalcem razpisa Call for Education 2023**Sredstva prejelo 18 neprofitnih organizacij za projekte, namenjene zmanjševanju neenakosti v izobraževanju v 10 državah, v katerih je prisotna skupina UniCredit.**

Fundacija UniCredit z veseljem oznanja zmagovalce razpisa "Call for Education 2023". **18 projektov** neprofitnih organizacij iz 10 držav, v katerih je prisotna tudi skupina UniCredit, bo prejelo skupno skoraj **3.250.000 EUR** za podporo njihovem delu z mladostniki (od 11 do 19 let).

Fundacija UniCredit, ki deluje pod okriljem skupine UniCredit, je junija objavila razpis »Call for Education 2023«. Pobuda za boj proti neenakosti na področju dostopa do izobraževanja v Evropi je bila namenjena identifikaciji do petih izjemnih družbenih projektov v posamezni državi, ki so osredotočeni na boj proti zgodnji opustitvi šolanja, spodbujanje univerzitetnih dosežkov in zagotavljanje veščin za vstop mladih na trg dela.

Za sredstva se je potegovalo **175** projektov. Za ta namen ustanovljena ocenjevalna komisija je izbrala zmagovalne pobude v 10 državah skupine UniCredit: v Avstriji, Bosni in Hercegovini, Italiji, Nemčiji, Srbiji, na Hrvaškem, Češkem, Madžarskem, Slovaškem in v Sloveniji.

Pred tem je bil razpis »Call for Education« že izveden v Romuniji in Bolgariji, kjer je Fundacija neprofitnim organizacijam namenila 500.000 evrov za štiri projekte, namenjene zmanjševanju prikrajšanosti na področju izobraževanja v obeh državah.

Vseevropske pobude za spodbujanje izobraževalne enakosti za učence, skupaj z nedavno objavljenim partnerstvom Fundacije z globalno izobraževalno mrežo »Teach For All«, so dodaten dokaz trdne zavezanosti Fundacije UniCredit sprostitvi potenciala naslednje generacije Evrope.

Silvia Cappellini, generalna direktorica Fundacije UniCredit: »Da bi dali naši mladini širom Evrope moč, da sprosti svoj polni potencial, je potrebno več kot le financiranje. Tam, kjer je to potrebno, moramo spodbujati enake možnosti izobraževanja. To vključuje sklepanje partnerstev z izobraževalnimi ustanovami in lokalnimi članicami Skupine z namenom soustvarjanja prilagojenih programov, ki obravnavajo edinstvene potrebe skupnosti, ki jim služimo. Vseevropska prisotnost Skupine daje Fundaciji UniCredit edinstveno priložnost, da prek svoje mreže bank opolnomoči prikrajšane mlade po vsej celini in pomaga ustvariti svetlejšo prihodnost za naslednjo generacijo Evrope. Izjemno sem zadovoljna z rezultati te pobude in z veseljem bom spremljala, kakšen bo vpliv teh 18 projektov na mlade v njihovih regijah.«

V Sloveniji je sredstva prejela **Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje** za njihov projekt Study Buddy – program učne podpore za 400 otrok in mladostnikov v osrednjeslovenski regiji. Cilj programa je pomagati otrokom izboljšati učne in socialne veščine, znanje, odnos do šolskega dela in šolskega okolja. Prav tako želijo z iniciativo opolnomočiti njihove starše, da pridobijo več znanja o tem, kako lahko pomagajo svojim otrokom. Podpora pri učenju naslavlja akademske, socialne, vedenjske in čustvene potrebe učencev ter cilja na procese in vire, ki učencem z dodatnimi potrebami omogočajo sodelovanje v šolski skupnosti.

Iza Tajnšek, koordinatorica Večgeneracijskega centra Skupna točka v Ljubljani, pove, da so pridobljena sredstva zelo dragocena: »Sredstva za projekt Study Buddy nam bodo močno olajšala izvajanje brezplačne učne pomoči za učence in dijake. Skupaj s 75 prostovoljci v letošnjem šolskem letu pri šolskih obveznostih nudimo pomoč 110 otrokom, tudi na daljavo. Otroke poleg dodatnih razlag in pomoči učimo tudi samostojnosti ter razvijamo funkcionalno pismenost. Fundaciji UniCredit se iskreno zahvaljujemo za podporo.«

Dodatne informacije: Korporativni odnosi z javnostmi, comm@unicreditgroup.si

UniCredit Banka Slovenija d.d.

Ameriška ulica 2
SI-1000 Ljubljana
Slovenija
Tel.: +386 1 5876 600
Faks: +386 1 5876 684

Registrirana pri Okrožnem sodišču v
Ljubljani št.reg.vl. 1/10521/00, Osnovni
kapital družbe 20.383.764,81 EUR, Matična
številka 5446546000, ID številka za DDV
SI59622806, Transakcijski račun (IBAN)
SI56 290001900030 037, SWIFT: BACS22